登封非公党建巡回宣讲暨"三集中"活动启动

做大做强非公党建 促经济社会高质量发展

本报讯 为做大做强非公党建,推动登封经济社会高质量发展,近日,登封市启动2019年非公党建宣讲团巡回宣讲暨"三集中"活动,喜迎新中国成立70华诞。

启动仪式上,对前期经过逐级遴选、脱颖而出的4名登封市级宣讲员颁发了非公党建宣讲员聘书。郑州市及登封市非公党建宣讲员代表分别以《社会组织如何将党建与公益有效结合》《合作社里

建支部 凝聚人心共致富》《金花不败 独放异彩的奥秘》为题"现身说法",用自己的深切体会、发展经历,以风趣幽默的语言,将听起来高大上的非公党建工作讲得活灵活现、具体而又深入,引得在场听众阵阵掌声。

随着非公党建"321"工程的深入开展,登封市培育选树了一批先进典型,通过召开非公党建宣讲团巡回宣讲活动,让这些典型站出来,通过他们讲自己的故事、说

自己的工作经验、传自己的工作心得,宣传 好政策形势,使非公企业党建工作有路可循、有章可依,逐步形成党建引领与企业发展相互促进、共生共荣的内生动力。

下一步,登封还将根据各单位、各部门的自身情况和需求,安排相应的非公党建宣讲员进单位、进企业、进社区开展宣讲活动。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 高鹏敏

登封市人大常委会视察环境综合整治提升工作

以精细管理和优质服务增强群众获得感幸福感

本报讯 8月17日,登封市人大常委 会主任赵华敏带领人大常委会组成人 员、部分驻登郑州市人大代表,对登封 "迎民族盛会、庆七十华诞"环境综合整 治提升工作进行视察。

视察组一行先后来到登封市区守敬路垃圾中转站、禅武大酒店、G207国道施工现场、少林景区、嵩阳书院景区等处,认真听取相关负责人工作情况汇报,实地察看市区环境卫生清洁、市容市貌、道路建

设施工情况,察看询问酒店食品安全、公共卫生、接待保障和景区改造提升情况。

自环境综合整治提升工作开展以来, 登封市把服务保障第11届全国少数民族 传统体育运动会作为一次区域重大发展 机遇,提高认识、鼓足干劲、明确分工、压 实责任,严格对标对表,认真抓好落实,推 动城市环境整治工作实现新提升。

赵华敏在视察中指出,城市环境综合整治提升展示城市形象,承载群众期

望,彰显城市文明,是引领城市发展的一面旗帜。要绣花匠心抓管理、全程全域求精细,将干净整洁的城市环境展现出来,将服务保障的人文素养体现出来,将 生态登封、多彩嵩山的地方特色凸显出来,提升城市功能品质,以精细管理和优质服务增强市民、运动员和游客的认同感、获得感、幸福感。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 王阳阳

登封市政协视察闲置资源再利用情况

本报讯 8月23日,登封市政协视察该市闲置资源再利用情况。登封市政协领导带领政协委室负责人,登封市工信局、发改委、财政局、自然资源和规划局、新区管委会等相关单位,部分经济界政协委员一行,先后到卢店镇的均美铝业、宏基混凝土,阳城工业区的登电玄武石纤、永登铝业内的中岳非晶阳城车间进行了现场调研,听取了各企业

利用闲置资源组织的再生产、安置工人再就业、创收增税等综合情况汇报。

视察结束后,召开了登封市政协提案办理专题协商会议,登封市工信局、部分政协委员、经济界委员进行了交流发言。

会议指出,随着登封市企业经济的 不断发展,企业的转型升级势在必行,在 这项改制转型中,会出现一大部分的闲置 资源有待利用,如何使这些资源得到充分 的合理利用,要摸清底数,建立台账,奠定 好整合利用资源的基础,向各级领导提供 切实的数据资料。要研究政策,分类指 导,在采取不同措施的同时,使闲置资源 尽早可以利用。要强化协调,平衡合理, 用先易后难,循序渐进的方法把闲置资源 逐步整合到位,促进登封企业经济发展。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 李剑

■相关链接

记述历届政协委员走过的峥嵘岁月

登封市政协征集出版文史资料《我当政协委员的日子》

本报讯 今年是中华人民共和国成立 70 周年、也是人民政协成立 70 周年。为庆祝中华人民共和国和人民政协成立 70 周年,记述历届政协委员走过的峥嵘岁月,经登封市政协党组研究,即日起至 10 月 31 日,决定征集出版文史资料《我当政协委员的日子》。

登封市政协历届委员,上级政协 历届驻登委员可按照政协文史资料 "亲历亲见亲闻"原则,从一个点或一个面反映认真履行政协职能,参与政协活动,开展政协工作,推进民主政治建设的情况,体现"三性"(历史性、真实性、统战性)特点。以记叙文、回忆录或访谈形式进行撰稿。根据文稿质量,将选择编入文史资料《我当政协委员的日子》一书,入选作品将发放一定的稿费。

征文报送方式:来稿请注明作者姓名、工作单位、参加政协时间、通讯地址、邮政编码、联系电话。地址:登封市政协文化和文史委员会(登封市少林路18号政协楼105房间,或政协办公室101房间)电子邮箱:dfszx2013@163.com;联系电话:0371-62862812。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 胡建邦

专家田间授艺 贫困户吃上技术饭

本报讯 8月27日,郑州市市场发展局驻登封市石道乡后河村工作队邀请河南省大宗蔬菜产业技术专家周建华副研究员,现场给后河村贫困户田间进行技术指导,针对当前花生生长期间存在的问题,给予了有针对性的技术指导。

登封融媒记者 宋跃伟 文/图



登封获评全民终身学习活动周 优秀组织单位

本报讯 目前,由教育部职成教司、中国成人教育协会主办的2019年全民终身学习活动周工作协调会在郑州召开,会上公布了2018年全民终身学习活动周优秀组织等名单,登封市上榜。举办全民终身学习活动周旨在深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述、党的十九大和全国教育大会精神,落实"办好继续教育,加快建设学习型社会,大力提高国民素质"和《国家教育事业发展"十三五"规划》提出的"持续开展全民终身学习活动周,倡导全民阅读"的要求。2018年全国有31个省(自治区、直辖市)举办了全民终身学习活动周。全国443个市、区、县被认定为2018年全民终身学习活动周。全国443个市、区、县被认定为2018年全民终身学习活动周"优秀组织单位"或"成功组织单位"。登封融媒记者高鹏敏

应急管理局 开展安全隐患排查

本报讯 近日,登封市应急管理局牵头组织嵩管委、文化旅游局、市场监管局、消防救援大队等单位对登封服务第十一届全国民族运动会的酒店、景区逐一开展安全隐患排查,截至8月19日共排查酒店9家、景区两处,下发督查责令改正书11份,排查安全隐患107条。这次排查包括部分单位安全管理机构不明确、未按规定制定各项安全管理制度、安全教育培训不到位等。对查出的安全隐患责令9家酒店和两家景区要提高认识,高标准、严要求能立即整改的立即整改,不能立即整改的限期必须整改到位,同时要求行业主管部门要切实负起行业监管责任,督促整改。

登封融媒记者 胡建邦

卫健委召开第三季度 行业卫生检查工作会议

本报讯 8月26日,登封市卫健委组织住建局、城市管理局、交运局等22个行业卫生部门主管副职召开第三季度行业卫生检查工作会议。会议对该市第三季度考核工作进行安排,要求各单位要高度重视,明确本单位承担任务。要全面排查问题,建立问题台账。要对重点区域问题建立联合巡查机制,由城市管理局、市场监督管理局、公安局交警队、市场发展局、交运局、三个办事处组成联合执法,对难点、重点问题综合协调整治。要采取日报告、日督导、日通报制度,各行业单位每天上报行动情况。

郑报全媒体记者 袁建龙登封融媒记者 孙淑霞

市场监督管理局 举办主题教育讲座

本报讯 8月26日,登封市市场监管局举办"不忘初心、牢记使命"主题教育讲座,活动邀请登封市委党校教务科科长张玉净授课。张玉净以《中国共产党人的初心和使命》为题,从"中国共产党人初心和使命的时代价值、中国共产党人初心和使命的时代价值、中国共产党人初心和使命的实践要求"三个方面做了精彩报告。讲座寓意深刻,对强化廉洁从政意识,增强抵御腐败防线,共同营造风清气正的良好政治生态有很强的指导意义。通过本次专题讲座,切实提高了广大干部职工的政治素养,增强了理想信念,提高了工作热情。

登封融媒记者 胡建邦